



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 87 (13.150)

Цена в розницу – свободная

УЗБЕКИСТАН – РОССИЯ: НОВЫЙ ЭТАП СТРАТЕГИЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА

Как ранее сообщалось, Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов по приглашению Президента Российской Федерации Владимира Путина 25–26 апреля посетил с официальным визитом Москву.

25 апреля состоялась неформальная встреча Ислама Каримова и Владимира Путина. Искренняя и обстоятельная беседа президентов продолжалась больше намеченного времени. Стороны подробно обменялись мнениями об узбекско-российских отношениях, происходящих событиях в различных регионах мира.

Основные мероприятия визита состоялись 26 апреля в Кремле. В ходе встречи Ислама Каримова и Владимира Путина были обсуждены вопросы развития сотрудничества в политической, торгово-экономической, инвестиционной, военно-технической, культурно-гуманитарной и других сферах.

Ислам Каримов особо отметил, что данный визит придаст новый импульс развитию взаимосвязей, является благоприятной возможностью для всестороннего обмена мнениями по актуальным вопросам регионального и международного характера.

Владимир Путин особо подчеркнул, что Узбекистан является стратегическим партнером и надежным союзником России, эти отношения динамично развиваются.

Сотрудничество между Узбекистаном и Россией базируется на прочной договорно-правовой основе. Отношения между нашими странами последовательно развиваются в рамках подписанныго 16 июня 2004 года Договора о стратегическом партнерстве, 14 ноября 2005 года – Договора о союзнических отношениях.

Межправительственные и межведомственные связи служат важным фактором координации действий, реализации достигнутых в ходе встреч на высшем уровне договоренностей. Узбекистан и Россия также плодотворно сотрудничают в рамках таких международных структур, как ООН, ШОС, СНГ.

Президенты двух стран обменялись мнениями по актуальным вопросам регионального и международного характера, в частности, по проблеме Афганистана, противодействия терроризму, экстремизму, наркотрафику, организованной преступности.

В ходе встречи было уделено особое внимание осуществляющей работе в рамках председательства Узбекистана в ШОС. Отмечалось важное значение действий и усилий Узбекистана, направленных на дальнейшую активизацию деятельности организации, развитие регионального сотрудничества, укрепление мира и безопасности. Владимир Путин подчеркнул, что Россия поддер-

живает новые инициативы Узбекистана, которые планируется обсудить на июньском саммите ШОС в Ташкенте.

Торгово-экономическое сотрудничество занимает особое место в узбекско-российских отношениях. В соответствии с Программой экономического сотрудничества на 2013–2017 годы, Межправительственным соглашением об основных направлениях развития и углубления экономического сотрудничества в 2015–2019 годах отношения наших стран в этой сфере последовательно развиваются.

Россия занимает второе место среди внешнеторговых партнеров Узбекистана. Узбекистан экспортит в Россию транспортные средства, хлопковое волокно, трикотаж, фрукты и овощи, черные и цветные металлы, услуги. Россия поставляет в нашу страну транспортные средства, товары химической и целлюлозно-бумажной промышленности, продукты питания.

В Узбекистане действует более 900 совместных с российскими партнерами предприятий. В нашей стране открыты представительства 85 фирм и компаний России. Объем взаимного товарооборота динамично наращивается. В первом квартале текущего года его показатели выросли на 7,9 процента.

Последовательно развивается и инвестиционное сотрудничество. В последние годы вложенные Россией инвестиции в экономику нашей страны составили более 6 миллиардов долларов.

В прошлом году данный показатель увеличился на 40 процентов по сравнению с 2014 годом.

И Узбекистан, и Россия распологают огромным потенциалом в топливно-энергетической сфере. Это играет важную роль в развитии сотрудничества в данном направлении. Российские нефтегазовые компании «Лукойл» и «Газпром» активно участвуют в геологоразведке и освоении углеводородных месторождений в нашей стране. 19 апреля текущего года в Бухарской области национальной холдинговой компанией «Узбекнефтегаз» совместно с компанией «Лукойл» начато строительство Кандымского газоперерабатывающего комплекса.

Автомобили, произведенные в Узбекистане, всегда востребованы в России. Такие узбекские машины, как «Матиз» и «Нексия», неоднократно были признаны лучшими автомобилями года в России. В первом квартале текущего года продажи автомобиля под новым брендом «Ravon Gentra» в этой стране выросли на 7 процентов.

В Российской Федерации высок спрос на сельскохозяйственную продукцию. Узбекистан имеет большой потенциал в этой отрасли. Постановление главы нашего государства «О мерах по совершенствованию системы закупок и использования плодовоовощной продукции, картофеля и бахчевых культур» от 12 апреля текущего года создало еще более широкие возможности в этом направлении.

В ходе переговоров была достигнута договоренность об увеличении объемов и расширении ассортимента экспорта выращенной и переработанной в нашей стране плодовоовощной продукции.

Были обсуждены вопросы повышения объемов товарооборота, развития инвестиционного сотрудничества, расширения связей в транспортной и транзитной сферах. Подчеркивалось, что Узбекистан и Россия располагают еще нереализованными возможностями для дальнейшего развития сотрудничества. Их воздействие представляет для обеих сторон взаимовыгодный характер.

Стороны обменялись мнениями по вопросам расширения взаимосвязей в сферах культуры, науки, образования, спорта и туризма.

По итогам переговоров были подписаны документы о сотрудничестве между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией в культурно-гуманитарной сфере, в области внешней политики, высшего образования, физической культуры и спорта и других.

Ислам Каримов и Владимир Путин на встрече с представителями средств массовой информации отметили, что переговоры прошли в духе открытости и взаимного доверия, состоялся обстоятельный обмен мнениями по актуальным вопросам укрепления региональной безопасности и дальнейшего развития сотрудничества. Это позволило оценить нынешнее состояние двусторонних отношений, обозначить приоритетные направления их дальнейшего развития. Подчеркивалась схожесть или близость позиций сторон по рассмотренным вопросам.

На этом официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Российскую Федерацию был завершен. На переговорах, являющихся логическим продолжением диалога на высшем уровне, были определены важные направления и перспективы развития стратегического партнерства между нашими странами, что послужит интересам народов Узбекистана и России.

**Анвар САМАДОВ,
спецкор УЗА.
Ташкент – Москва – Ташкент.**

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШОС – В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

Центр изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» провел экспресс-опрос, посвященный мнению граждан о предстоящем заседании Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества.

Его цель состояла в изучении мнения населения нашей страны о деятельности ШОС, осуществляющейся в Узбекистане широкомасштабной работе по подготовке к 15-му юбилейному заседанию Совета глав государств-членов ШОС.

Анализ результатов опроса показывает, что абсолютное большинство граждан поддерживает эффективную деятельность Шанхайской организации сотрудничества, направленную на укрепление безопасности, сохранение мира, дальнейшее устойчивое экономическое развитие и стабильность не только в государствах-членах ШОС, но и во всем мире. Узбекистанцы испытывают чувство гордости за свою страну в связи с тем, что юбилейное заседание Совета глав государств-членов ШОС состоится в столице нашей Родины.

Особые слова благодарности граждане высказывают Президенту Исламу Каримову за высокую эффективность проводимых мероприятий по активизации деятельности ШОС во многих сферах регионального сотрудничества. Респонденты убеждены, что решения, которые будут приняты на этой встрече, станут важной вехой в истории Шанхайской организации сотрудничества.

Согласно результатам экспресс-опроса абсолютное большинство граждан (92,1 процента) считает, что ШОС является одной из самых влиятельных международных организаций. Эта международная структура многое делает по борьбе с

терроризмом, экстремизмом, сепаратизмом, незаконной торговлей оружием и наркотиками, трансграничной преступностью. Граждане отмечают, что разработана солидная правовая база, регламентирующая взаимодействие государств-членов ШОС в целях укрепления мира и стабильности в регионе. Результаты опроса показывают, что население дает высокую оценку инициативам, выдвинутым Президентом Узбекистана Исламом Каримовым по всем направлениям деятельности ШОС. В частности, тому, что Узбекистан является инициатором организации встреч секретарей Советов безопасности стран, входящих в ШОС, которые проводятся на ежегодной основе.

Респонденты считают, что торгово-экономическое сотрудничество, охрана окружающей среды и культурно-гуманитарная сфера являются одними из важных направлений деятельности Шанхайской организации сотрудничества.

Исследование показало, что в общественном сознании граждан укрепилась мысль, что ШОС стала действенным механизмом обеспечения региональной безопасности, политической стабильности, устойчивого экономического и социального развития, решения общественно-политических и социально-экономических вопросов для всех государств-членов ШОС, и ее значение будет только возрастать.

(Окончание на 2-й стр.)

Под руководством Президента нашей страны институт махалли обогатился новым содержанием, получил правовой статус.
В соответствии с принятым 22 апреля 2013 года Законом Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан» расширены полномочия этих органов.

СОГЛАСИЕ – ФАКТОР РАЗВИТИЯ

В настоящее время в махаллях решаются задачи более 30 социально-экономических направлений.

Махалля имени Фирдоуси Юнусабадского района столицы благоустроена, в ней царит атмосфера мира, согласия, дружбы и милосердия.

Мы шли к администрации махалли и любовались ее благоустройством. Шедшая нам навстречу девочка приветливо поздоровалась и вызывала проводить до места.

– Я через день прихожу сюда, – начала разговор пятиклассница Севара. – В свободное от уроков время мы с подругами занимаемся в здешнем шахматно-шашечном кружке.

Нас встретила консультант схода граждан по вопросам религиозного просвещения и ду-

ховно-нравственного воспитания Азиза Зухурова.

– Из собственного опыта работы знаю, что из года в год укрепляется сотрудничество махалли с населением, – говорит А. Зухурова. – Раньше люди общались махаллю либо за справкой, либо в связи с каким-либо конфликтом. Сегодня любое мероприятие проводится сообществом при содействии всех жителей махалли.

Мирная жизнь семей способствует развитию махалли, благоустройству страны. В целях устранения семейных конфликтов в махалле действует комиссия примирения. Разработан и реализуется план мероприятий по упорядочению проведения свадеб и торжеств, недопущению излишних затрат.

(Окончание на 2-й стр.)



• Молодежный фестиваль под девизом «Мы – дети великой страны!», посвященный 25-летию независимости нашей Родины, прошел в Навойской области. Он был организован в рамках выполнения Постановления Президента страны «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 6 февраля 2014 года. В конкурсах и семинарах, организованных в рамках фестиваля во всех районах области, приняла участие молодежь, достигшая больших успехов в сферах предпринимательства, производства, науки, культуры и спорта.

• В прошедшей в Нукусе территории промышленной ярмарке и кооперационной бирже со своей продукцией приняли участие более 400 предприятий. Мероприятие стало демонстрацией результатов реализуемой локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов на основе дальнейшего развития межотраслевой промышленной кооперации.

• В Центре подготовки населения и руководящего состава УЧС Ферганской области прошли занятия по 21-часовой программе для руководителей формирований гражданской защиты и дежурных диспетчеров различных объектов экономики. В рамках программы обучения слушатели получили знания по планированию и реализации мероприятий по гражданской защите, приобрели навыки действий при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

• В Андижанском государственном медицинском институте под девизом «День завтрашний – цель наша» состоялся конкурс студенческих научных докладов. В нем приняли участие около 100 студентов с научными статьями, перспективными проектами. Конкурс направлен на поддержку талантливой молодежи, стимулирование ее научной деятельности.

• В Индонезийской части острова Новая Гвинея произошло землетрясение. Его магнитуда составила 5,6 балла, а эпицентр находился в 97 километрах западнее Сучьяте.

• Вулкан Алаид, расположенный на острове Атласова Курильской гряды, стал расти, однако пока неясно, удержится ли он на достигнутой высоте. Поток лавы длиной до пятисот метров начал стекать по склонам самого высокого вулкана Евразии – Ключевской сопки.

• Один человек ранен в результате происшествия со стрельбой на территории Университета Вашингтона в американском городе Сент-Луис штата Миссури. Расследование инцидента занимается полиция. Пострадавшего госпитализированы, раны не угрожают его жизни.

• Австрию завалило снегом. В Тироле неожиданно для всех местных жителей выпал снег, причем в больших количествах. Также обильный снегопад наблюдался в некоторых районах Германии.

В результате осуществляемых под руководством Президента Ислама Каримова реформ по модернизации и диверсификации отраслей экономики, кардинальному повышению роли малого бизнеса и частного предпринимательства в экономике, дальнейшему улучшению инвестиционного климата обеспечиваются стабильные темпы экономического роста.

Вступивший в силу 14 апреля 2016 года Закон Республики Узбекистан «О бухгалтерском учете» в новой редакции стал правовой основой обеспечения пользователей надежной и достоверной экономической информации и финансовой отчетностью.

Беседа с корреспондентом УЗА депутат Законодательной палаты Ойли Мажлиса Республики Узбекистан Абдурашид ТУХТАБОЕВ рассказал о сути и значении данного закона:

— В рамках реализуемой в нашей стране стратегии структурного преобразования и модернизации экономики создаются высокотехнологичные предприятия и внедряются современные методы управления. Глава нашего государства поставил задачу усовершенствовать корпоративное управление путем внедрения новых механизмов финансового управления и современного менеджмента в акционерных обществах. Выполнение этой задачи также зависит от качественной организации бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности.

Принятый в 1996 году Закон Республики Узбекистан «О бухгалтерском учете» был разработан с учетом международных требований к качественному и надежному бухгалтерскому учету и послужил правовой основой для повышения доверия к финансовой отчетности предприятий, развития бухгалтерского учета в условиях рыночной экономики.

В результате реализованных за минувший период экономических реформ большие изменения, как и в других сферах, произошли в системе бухгалтерского учета, были приняты новые и усовершенствованы действующие законодательные акты касающиеся сферы. Это потребовало привести Закон «О бухгалтерском учете» в соответствие с современными требованиями.

Это, а также накопленный национальный и зарубежный опыт обусловили дальнейшее совершенствование за-

конодательства по организации, ведению бухгалтерского учета и отчетности. Исходя из этого был разработан и принят Закон Республики Узбекистан «О бухгалтерском учете» в новой редакции, который утвержден Президентом нашей страны.

В законе, состоящем из 32 статей, суть, цели и задачи бухгалтерского учета определены исходя из преобразований в экономике, новых требований право-вопримениальной практики, в соответствии с международными стандартами составления финансовой отчетности.

субъектов, подлежащих обязательной аудиторской проверке, он также обязан проходить повышение квалификации.

В закон введены новые нормы, направленные на обеспечение взаимного контроля между руководителем субъекта бухгалтерского учета и руководителем бухгалтерской службы. Вместе с тем закон содержит новые нормы, направленные на определение взаимосвязи первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, совершенствование внутреннего документооборота

бухгалтерского баланса и отчета о финансовых результатах.

Исходя из задач, определенных в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, закон дополнен новой нормой, согласно которой бухгалтеры для защиты своих прав и интересов имеют право создавать добровольную основу общественные объединения в форме негосударственной некоммерческой организации.

Вместе с вышеизложенным в закон внесено более десяти новых норм, создающих дополнительные удобства для хозяйствующих субъектов.

Следует отметить, что в этой редакции закона упорядочены новые правовые отношения, возникающие в процессе организации, ведения бухгалтерского учета, составления и представления финансовой отчетности. Нововведения окажут положительное влияние на совершенствование современного корпоративного управления, в частности, его экономических рычагов и механизмов.

Для обеспечения исполнения новых норм и положений закона необходимо организовать на местах специальные семинары по разъяснению их сути и значения, разработать план мероприятий во всех субъектах бухгалтерского учета, предусматривающий обучение работников составлению финансовой отчетности по международным стандартам, ознакомление их с дополнительными требованиями к первичным учетным документам и регистрам бухгалтерского учета, а также принять соответствующие меры по организации внутреннего контроля.

В целом нормы и положения Закона Республики Узбекистан «О бухгалтерском учете» в новой редакции способствуют дальнейшему совершенствованию системы бухгалтерского учета, обеспечению ее открытости, правильному и качественному осуществлению хозяйственных операций, сохранности активов, своевременному выявлению, устранению и предотвращению ошибок и нарушений в бухгалтерском учете и финансовой отчетности.

Записал Бехзод БОЗОРОВ.

Закон вступил в силу

БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, ОТВЕЧАЮЩИЙ СОВРЕМЕННЫМ ТРЕБОВАНИЯМ

В связи с тем, что в Указе главы нашего государства «О мерах по внедрению современных методов корпоративного управления в акционерных обществах» от 24 апреля 2015 года определен порядок, в соответствии с которым финансовая отчетность составляется и публикуется на основе международных стандартов, в закон закреплены нормы бухгалтерского учета, отвечающие как национальным, так и международным стандартам.

Закон в прежней редакции не содержал конкретные нормы, упорядочивающие деятельность руководителя службы бухгалтерии, поэтому в закон внесены новые положения, конкретизирующие статус руководителя бухгалтерской службы и предъявляемые к нему профессиональные требования. Определены новые требования к образованию, стажу работы руководителя службы бухгалтерского учета хозяйствующих

и внедрение в сферу современных информационно-коммуникационных технологий.

В законе определено, что субъекты бухгалтерского учета организуют и осуществляют внутренний контроль в системе бухгалтерского учета. Данная система контроля обеспечивает эффективное распределение между работниками субъекта бухгалтерского учета ответственности и полномочий по достоверному и своевременному осуществлению хозяйственных операций, обеспечению сохранности активов, предотвращению и выявлению случаев хищения и ошибок.

Помимо определения порядка, в соответствии с которым субъекты бухгалтерского учета представляют финансовую отчетность ежеквартально, установлено, что малые предприятия и микрофирмы представляют только годовую финансовую отчетность, состоящую из

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ШОС – В ЗЕРКАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По мнению респондентов, предстоящий саммит станет одним из главных политических событий года. Граждане нашей страны выражали позитивное отношение к тем изменениям, которые происходят в Ташкенте в преддверии юбилейного саммита ШОС. На вопрос «Нравятся ли вам изменения во внешнем облике Ташкента?» почти 81,5 процента принявших участие в опросе граждан ответили положительно. Большинство респондентов считает, что подготовка к предстоящей встрече глав государств-членов ШОС идет очень активно, и ежедневное улучшение облика столицы радует их.

Экспресс-опрос позволил выявить мнения граждан о том, что произведет на гостей столицы наибольшее впечатление. «Высокий уровень организации юбилейного заседания Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества не останется незамеченным», – так ответило подавляющее большинство участников опроса.

Результаты опроса общественного мнения демонстрируют высокий уровень поддержки гражданами проводимой Президентом Исламом Каримовым внешней политики, направленной на развитие международного сотрудничества в рамках такой авторитетной международной структуры, как Шанхайская организация сотрудничества. Узбекистанцы уверены, что предстоящий в Ташкенте 15-й саммит ШОС будет способствовать дальнейшему укреплению взаимовыгодного сотрудничества всех стран-участниц, их социально-экономическому развитию, повышению благополучия и процветания, укреплению авторитета нашей страны на международной арене.

По материалам Центра «Ижтимоий фикр» подготовила Нодира МАНЗУРОВА, корр. УЗА.

СОГЛАСИЕ – ФАКТОР РАЗВИТИЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

...Между Гулнозой и ее свекровью возник конфликт, и женщина с тремя детьми ушла к своим родителям. Подумав, молодая женщина решила обратиться к консультанту схода граждан по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Азиз-апа вместе с уважаемыми женщинами махалли пошла в дом свекрови. Изучив ситуацию, члены комиссии не только смогли своими дельными советами устранить разногласие, но и для материальной поддержки семьи помогли невестке заняться шитьем.

– Через некоторое время Гулноза вновь пришла ко мне, – говорит А. Зухурова. – Поделилась радостью от того, что отношения со свекровью наладились, мир в семье восстановлен, а она занимается любимым делом.

Большое внимание в этой махалле уделяют организации свободного времени детей и их защите от различных пороков. В этих целях на должном уровне налажено сотрудничество «Семья – школа – махалля». В свободное от уроков время дети махалли привлекаются к занятиям в спортивных секциях и различных кружках. Среди молодежи регулярно проводятся беседы о культуре одежды, негативных последствиях ранних браков, предотвращении наркомании.

Эффективно налажена и работа общественной структуры «Университет родителей». В результате проводимой разъяснительной работы на территории не зафиксированы случаи ранних браков, преступлений и правонарушений среди женщин и несовершеннолетних.

Предпринимателями при махаллинском газаре построены и сданы в эксплуатацию парикмахерская, пекарня, ателье, кондитерский цех, обустроено современное футбольное поле. Все это служит улучшению условий жизни жителей махалли.

В махалле есть традиция – навещать нуждающиеся семьи и пожилых людей. В преддверии 9 Мая – Дня памяти и почетей организовано посещение ветеранов труда, участников Второй мировой войны и тыла. Им оказана материальная помощь, проведен ремонт домов. Проявляемая забота рады и пенсионеры Веры Цбегай, Рохида Шайнурова.

Благодаря проводимой работе махалля заняла второе место на Ташкентском городском этапе конкурса «Образцовый орган самоуправления граждан» в 2015 году, сообщают УзА.

Безграничный вклад махалли в укрепление мира и стабильности в стране, межнационального согласия и сплоченности народа. И поэтому очень важно, чтобы на предстоящих в мае-июне нынешнего года выборах председателей сходов граждан и их советников на эти ответственные должности были избраны достойные кандидаты, завоевавшие доверие народа, способные защищать интересы махалли. Ведь все это будет служить развитию махалли, способствовать обеспечению стабильной социально-духовной атмосферы и повышению эффективности социальной защиты населения.

Гузаль САТТОРОВА.

В столице состоялась пресс-конференция, посвященная повышению эффективности деятельности коммерческих банков.



Фото И. ИСМОИЛОВА.

ВОЗРАСТАЕТ ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ БАНКОВ

На мероприятии, как сообщает УзА, организованном Центральным банком Республики Узбекистан совместно с банком «Ипак йули», отмечалось, что меры по расширению привлечения иностранных инвестиций в банковский сектор страны служат важным фактором устойчивого роста экономики.

За последние пять лет за счет средств Всемирного банка, Азиатского банка развития, Банка развития Китая, Эксимбанка Южной Кореи в объеме более 800 миллионов долларов были финансированы проекты субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, пущено в эксплуатацию множество производственных объектов. В 2015 году размер освоенных прямых кредитных линий составил 177,4 миллиона долларов.

Сегодня в нашей стране действуют пять банков с долевым участием иностранных инвесторов.

Постановление главы нашего государства «О дополнительных мерах по привлечению иностранных инвесторов в акционерные общества» от 21 декабря 2015 года служит важным программным документом в развитии банковской системы на основе международных критериев и повышении доли иностранных инвесторов в уставном капитале банков. В постановлении указано, что доля иностранных инвесторов в уставном капитале действующих в нашей стране акционерно-комерческих банков должна быть не менее 15 процентов.

Продолжается работа по совершенствованию системы упорядочения и контроля деятельности коммерческих банков на основе международных стандартов и форм, обеспечению ее прозрачности. Эта работа проводится внешними аудиторами в соответствии с международными стандартами и освещается в средствах массовой информации.

На пресс-конференции специалисты ответили на вопросы журналистов.

ОБЕСПЕЧИВАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В Институте гражданской защиты Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан проведен семинар-тренинг для представителей местных и зарубежных средств массовой информации.

В мероприятии, организованном Министерством по чрезвычайным ситуациям при содействии Программы развития ООН в Узбекистане, выступили специалисты Института сейсмологии Академии наук Республики Узбекистан, Государственного комитета по архитектуре и строительству и ряда других ведомств, сообщает УзА.

Ташкент – мегаполис, располагающий сотнями индустриальных объектов, мощной транспортно-коммуникационной и социальной инфраструктурой.

Как отметил первый заместитель министра по чрезвычайным ситуациям Камилдин Арипов, даже самые развитые государства не могут прогнозировать землетрясение со стопроцентной точностью. Поэтому важно совершенствовать систему предупреждения, реагирования и подготовки населения к чрезвычайным ситуациям природного характера. Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране осуществляется масштабная работа в этом направлении. В частности,

за годы независимости были реализованы специальные программы по обеспечению повышения сейсмобезопасности школьных зданий и других социальных объектов. Почти 700 школ, находившихся в аварийном состоянии, были капитально реконструированы или вновь построены.

На мероприятии подчеркивалось, что сейсмологи Узбекистана вносят достойный вклад в развитие мировой науки. В настоящее время нашими учеными и специалистами разрабатываются новые концепции проектирования и строительства, а также технические решения, ориентированные на смягчение причин разрушения отдельных типов зданий при сейсмических воздействиях.

В рамках семинара-тренинга специалисты МЧС продемонстрировали журналистам свою готовность к быстрому реагированию на чрезвычайные ситуации, организовали экскурсию в Центр симуляции землетрясений и на выставку инвентаря и специальной техники для спасателей.

М. КАРШИАЕВ.

УСТОЙЧИВЫЕ ТЕМПЫ РОСТА

В Национальном пресс-центре прошла пресс-конференция, посвященная итогам деятельности акционерного общества «Узбекистон темир йуллари» в первом квартале 2016 года.

Первый заместитель председателя правления акционерного общества Д. Дехонов и другие отметили, что проводимые под руководством Президента нашей страны реформы по развитию дорожно-транспортной инфраструктуры способствуют совершенствованию и железнодорожной сферы.

В докладе главы нашего государства на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, особое внимание было удалено актуальным задачам в отрасли, в частности, обеспечению электрификации железнодорожного участка Самарканд – Бухара, продолжению работ по электрификации участка Карши – Термез, завершению строительства 19-километрового железнодорожного тоннеля через перевал Камчик и открытию железнодорожного движения по линии Ангрен – Палан.

27 февраля текущего года были полностью завершены буровые работы на 19-километровом тоннеле через перевал Камчик. В настоящее время ведутся завершающие работы по отделке, прокладке рельсов и электрификации путей.

Объем грузов, перевезенных по железным дорогам, вырос на 100 тысяч тонн по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Оказаны услуги 4,9 миллиона пассажи-

ров. Объем экспортных услуг составил 81,4 миллиона долларов. Произведенная промышленная продукция на 85,2 миллиарда сумов, в том числе продукция на 12,6 миллиарда сумов по Программе локализации. Выполнены работы по реабилитации железнодорожных путей, восстановлению локомотивов, продлению срока службы грузовых вагонов.

На мероприятии также была предоставлена информация о принимаемых в отрасли мерах по созданию новых рабочих мест, в частности, в сфере труда и промышленности. Оказаны услуги 4,9 миллиона пассажи-

ров. Специалисты ответили на вопросы журналистов.

РЫНОК ПОТРЕБИТЕЛЬСТВА

Новые финансовые услуги

СРОЧНЫЕ ВКЛАДЫ СОЦИАЛЬНОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ

Сегодня многие наши сограждане хранят свободные денежные средства в банках.

У многих коммерческих банков уже сформирован портфель депозитных продуктов с учетом направлений, обозначенных в Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка». Они характеризуются социальной направленностью. Так, «Asia Alliance Bank» в рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка» предлагает срочные и сберегательные депозиты, которые могут помочь накопить средства для семейных нужд.

— К примеру, срочный вклад «Баркамол авлод» сроком на 5 месяцев. Проценты, полученные авансом за весь срок вклада, родители могут перечислить на оплату услуг детских оздоровительных, дошкольных учреждений, учебных курсов, лечебно-профилактических учреждений и спортивных секций, — рассказала начальник управления денежного обращения и различных операций банка Ильмира Зиязиева. — Другие вклады — «Бахтили авлод», сберегательный депозит «Альянс ёшлик» в национальной валюте и «Болажон» в иностранной валюте привлекательны тем, что в них можно вносить дополнительные взносы, полученные же средства использовать для оплаты обучения детей в вузах.

В рамках недавно состоявшейся в столице выставки «BankExpo 2016» «Asia Alliance Bank» разыграл сертификаты на право получения спортивных услуг в спорткомплексе «Жар», а также сертификаты на право получения медицинских услуг в ташкентской клинике «VITAMED SERVICE». Обладатели суперпризов могут воспользоваться своими сертификатами до 1 сентября 2016 года, пояснили представители банка. Предоставленные такими призами возможности дадут старт десятам для занятых спортом в дальнейшем.

АКБ «Микрокредитбанк» также разработал в Год здоровой матери и ребенка ряд вкладов с различными условиями, предлагая клиентам выбрать наиболее подходящий вариант. Это «Оила жамгарси», «Ёшлик», «Болажон» и другие. Как отметил директор департамента денежного обращения банка Рахимжон Эргашев, специалисты разрабатывают вклады с акциями на различные категории клиентов: студентов, родителей, пенсионеров и т. д. В настоящий момент в банке действуют 19 видов вкладов, 16 из них — в национальной валюте. Например, вклад «Болажон» открывается на детей от одного года до 15 лет. Денежные средства принимаются в наличном виде и перечислением, что удобно. Перевод средств может осуществляться родителями ребенка, его родственниками, добровольным спонсором, предприятием или организацией. По вкладу принимаются дополнительные средства для сбережения, и проценты присоединяются к общей сумме вклада. После окончания установленного срока хранения вклада вкладчик на основании документа о достижении совершеннолетия ребенком может получить сумму вклада и начисленные по нему проценты.

О. САЛИМОВА.

Федерация обществ защиты прав потребителей Узбекистана и, в частности, ее Ташкентское городское территориальное отделение, ведут свою деятельность по защите прав и интересов потребителей в соответствии с Законом Республики Узбекистан «О защите прав потребителей», постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по расширению участия общественности в защите прав потребителей» от 28 ноября 2002 года.

Результатом этого становится усиление общественного контроля за недопущением реализации на внутреннем потребительском рынке низкокачественных товаров, активизация работы по повышению правовой и потребительской культуры населения.

Ежегодно на рассмотрение в городское территориальное отделение Федерации обществ защиты прав потребителей Узбекистана поступают письменные заявления и устные жалобы, в которых граждане выражают свое недовольство сферами обслуживания, коммунального хозяйства, торговли, здравоохранения, транспорта и другим. Они не остаются без внимания, по каждому об-

ЕСТЬ К КОМУ ОБРАТИТЬСЯ

ращению принимаются соответствующие меры.

Вот лишь некоторые примеры. Проживающий на массиве Дустлик-2, дом 1, квартира 42 Н. Ихтиёров обратился с заявлением о неправомерных действиях туристической компании «Star Avia Tour», услугами которой он воспользовался. После вмешательства специалистов территориального отделения федерации обманутому потребителю были возвращены взятые сверх нормы 365 тысяч сумов.

Гость столицы, житель Джизакской области И. Умаров приобрел

комплект мебели для зала в столичном магазине производства компании «Хосияти» стоимостью 10 500 000 сумов. Спустя месяц мебель потеряла свой вид, вышла из строя по причине неудовлетворительного качества. Все обращения покупателя к продавцам и производителю оставались без ответа. После вмешательства специалистов территориального отделения федерации, отреагировавших на заявление истца, его убыток был полностью возмещен.

Проживающий на массиве Чиланзар-19, дом 2а, квартира 1 Ф. Таджиев приобрел в магазине «Ройсон»

телевизор стоимостью 4 500 000 сумов. Спустя короткое время он перестал показывать, но гарантийный срок по техническому обслуживанию телевизора еще не истек. После неоднократных и безрезультатных обращений в сервисный центр фирмы «Ройсон» потребитель был вынужден обратиться с жалобой в Чиланзарское районное отделение городского общества защиты прав потребителей. Его специалисты после изучения вопроса поспособствовали возврату Ф. Таджиеву указанной суммы.

Проживающий по улице Банокатий, тупик 2, дом 4а В. Калинин обратился с заявлением о необоснованном предъявлении ему претензии со стороны предприятия «Мирободтумангаз» на 5 000 000 сумов. После вмешательства Мирабадского районного отделения ОЗПП задолженность была аннулирована.

И. РАЗЫКОВ.

те исследований сырных дел мастера выяснили, что молочный сахар исчезает в первые дни его выработки, дыры же начинают образовываться лишь на двадцатые сутки. Именно с этого момента при сбраживании молочной кислоты пропионовыми бактериями образуются пропионовая и уксусная кислоты, уксусно-кислый кальций и углекислота. Скапливаясь в микропустотах сыра, углекислота образует дырки. А вот размер и форма зависят от химического состава газов. Например, в швейцарском сыре «Эмменталь» диаметр дырки может быть два сантиметра. Концентрация газов не одинакова в различных сортах сыра.

Подготовила И. ДАВЫДОВА.

А знаете ли вы?

ВОТ ТАКИЕ ПАРАЛЛЕЛИ

Как вы думаете, что объединяет колбасу и мозг писателя Рабле? Как оказывается, сырелат.

Название всеми любимой колбасы имеет латинский корень. Cerebellum значит «мозжечок», уменьшительное от cerebrum — «мозг». В первоначальной рецептуре колбасы наряду с говядиной в ней содержались мозги. Такой продукт делали в Милане в XVI веке, и на миланском диалекте он назывался zervelada. Первым это блюдо описал писатель Рабле в 1552 году. Знако-

мое всем нам слово «сервелат» появилось также в немецко- и италоговорящей Швейцарии.

В XIX веке эта колбаса стала главным угощением на карнавале «Фастнахт» в Базеле. Очень быстро она превратилась в одно из кулинарных достояний Швейцарии.

Зачем в сыре дырки?

Наличие дырок разных размеров — характерная особенность многих сыров. Считалось, что они появляются вследствие брожения молочного сахара. В результа-



Дехканские рынки — зеркало благополучия.

Фото О. ГУЛОМОВА (УЗА).

Комментарий специалиста

ПО ЧЕТКО УСТАНОВЛЕННЫМ ПРАВИЛАМ

Когда мы идем в магазин, то точно знаем, что купим и сколько на это потратим. А вот при получении коммунальных услуг и оплате за них иной раз случаются нестыковки.

Наибольшее число вопросов связано с эксплуатацией приборов учета: какие счетчики можно устанавливать, как их правильно использовать и проводить поверки, как оплачивать за горячую воду при выезде проживающих в длительную командировку, можно ли оплатить эту услугу авансом, что может стать основанием для перевода потребителя, имеющего прошений поверку работающим счетчиком, не общий тариф и т. д.

Чтобы получить ответы на часто интересующие потребителей вопросы, мы обратились в УП ПО «Тошибискупкувати». Ответы пришли подпись заместителя генерального директора М. А. Норткоевой.

Как следует из полученного ответа, для практического оснащения многоквартирных жилых домов приборами учета горячей воды потребитель должен приобрести счетчик, внесенный в Государственный реестр средств измерений Республики Узбекистан. Это могут быть, в частности, счетчики расхода горячей воды ООО «Ташкент Центр» ETW-15 мм, ETW-20 мм, MTW-0 от 25 мм и выше. А также счетчики горячей воды производства ООО ПКФ «БЕТАР» (г. Чистополь, Республика Татарстан), ООО «Тайпит-ИП» (Россия, г. Санкт-Петербург), ОАО «Азрассмаский приборостроительный завод им. П. И. Пландина».

Порядок установки и эксплуатации общедомовых и индивидуальных приборов учета регулируется «Правилами оказания услуг теплоснабжения в многоквартирных домах» № 194 от 15 июля 2014 года, утвержденными постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан. Правилами предусмотрено, что межлодочный интервал индивидуальных приборов учета для физических лиц составляет один раз в четыре года (п. 42).

При несвоевременной поверке приборов учета горячей воды начисление по жилым помещениям производится по количеству прописанных (проживающих) людей до проведения поверки с момента последнего фиксирования показаний исправного прибора учета (п. 43). Приобретение, установка, государственная поверка, эксплуатация (ремонт, замена) приборов учета выполняются поставщиком за счет средств потребителей (субпотребителей) или другими организациями, прошедшими аккредитацию в органах агентства «Узстандарт» (п. 49).

Услуги по установке, снятию индивидуального прибора учета поставщиком для ремонта, государственной поверки или замены должны выполняться в присутствии потребителя или его представителя с составлением двустороннего акта, в котором указывается номер вновь устанавливаемого индивидуального прибора учета.

При наличии исправного индивидуального прибора учета поставщиком со дня его снятия и до его установки и опломбирования не должна составлять более тридцати рабочих дней (п. 62). В период проведения поверки или ремонта индивидуальных приборов учета расчет за горячее водоснабжение производится для потребителей в течение 30 календарных дней с момента снятия по среднесуточным показаниям индивидуальных приборов учета за три предыдущих месяца (п. 56).

Время проведения поверки и ремонта индивидуальных приборов учета, срыва или нарушения целостности пломбы, а также при истечении срока поверки потребитель обязан немедленно поставить об этом в известность УП О «Тошибискупкувати». Стороны составляют соответствующий акт с последующим принятием решения об устранении нарушений в работе индивидуальных приборов учета, а также проведении плановой поверки (п. 56).

При наличии исправного индивидуального прибора учета поставщиком для ремонта, государственного водоснабжения взаиморасчеты производятся по его показаниям вне зависимости от количества проживающих людей.

В соответствии с п. 7 постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан № 178 от 18 апреля 2001 года собственники жилья, оплатившие авансом коммунальные услуги за период, не превышающий 12 месяцев, освобождаются от внесения дополнительных платежей, несмотря на увеличение в этот период соответствующих тарифов. Указанное также предусмотрено п. 95 «Правил оказания услуг теплоснабжения в многоквартирных домах».

В соответствии со ст. 134 Жилищного кодекса Республики Узбекистан внесение обязательных платежей за предоставленные коммунальные услуги в государственном и частном жилищных фондах должно осуществляться ежемесячно, не позднее десятого числа следующего за истечением.

Собственникам, нанимателям, арендаторам помещений в государственном и частном жилищных фондах в случае невнесения обязательных платежей более трех месяцев предоставление коммунальных услуг приостанавливается в порядке, установленном законодательством.

О. ХАКИМОВА.

О ПЕРСПЕКТИВАХ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ МЕДИА-СФЕРЫ

В рамках Недели маркетинга и рекламы «ADWEEK.UZ» в течение двух дней в столице проходила конференция «AdForum 2016».

Ее участниками стали специалисты, работающие на стремительно развивающемся рынке рекламных услуг, в сфере маркетинговых коммуникаций, дизайна, медиа- и развлекательных технологий. Более 30 компаний смогли ознакомить всех заинтересованных со своими товарами и услугами.

Организаторами проекта выступили Государственный комитет Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции, Торгово-промышленная палата Узбекистана, рекламное агентство «Siymo Advertology» и «ICTIVEWS Conferences».

Как отметил начальник Главного управления Госкомконкуренции Н. Шарипов, впервые проводя Неделю маркетинга и рекламы, организаторы хотели помочь рекламным компаниям не просто обменяться опытом, но и определить перспективы развития данного рынка, который играет существенную роль в продвижении товаров и услуг отечественных предприятий.

В ходе конференции, которая проводилась в форме семинаров, мастер-классов, среди участников ощущалась огромная заинтересованность в получении новых знаний, желание обсудить интересные перспективы рекламного бизнеса, задать открытый вопрос, на который обязательно поступит четкий ответ. Среди обсуждаемых были такие темы, как особенность государственного контроля в сфере рекламы и регулирование рекламы лекарственных средств, медиа-планирование и размещение рекламы на телевидении, значение правовой охраны товарных знаков и промышленных образцов для субъектов предпринимательства, роль торговой марки в развитии бизнеса и другие.

О продвижении стартапа в условиях Узбекистана рассказал руководитель проекта «MyTaxi» Акмаль Пайзиев.

— Наш проект, связанный с современным способом заказа такси, сравнительно молодой, но, чтобы его запустить, потребовалось несколько лет упорной работы, — отметил он. — Если год назад у нас было 200–300 заказов в сутки, то сейчас это их количество возросло в разы и превышает 1700. Дальнейшее развитие мы видим в углублении маркетинга, изучении потребностей как клиентов, так и водителей. Будем работать над персонализацией сервиса.

Свообразный мастер-класс о том, как реклама способствует становлению бренда, провел управляющий сетью korzinka.uz Зафар Хашимов. Как показывает изучение рынка, сетевая торговля формирует нового потребителя, который ценит комфорт, дополнительный сервис. А задача специалистов — найти оптимальное сочетание удобства, качества и цен. Сеть супермаркетов korzinka.uz продолжает расширяться, постепенно охватывая регионы республики. Открыт такой супермаркет в Алматы. В скором времени супермаркеты, как отметил З. Хашимов, появятся в Андижане, Бухаре, есть перспективы их появления в Карши и Ургенче.

Неделя «ADWEEK.UZ» продемонстрировала большие возможности рекламного рынка, отличные перспективы инновационных решений предпринимателей.

О. ИВАНОВА.

Реклама и объявления

ООО «OPEN GATE», ИНН 302190934, зарегистрированное Юнусабадской инспекцией по регистрации субъектов предпринимательства за реестровым № 007282-10 от 30.01.2012 г., решением учредителя (протокол № 1 от 25.04.2016 г.)

ЛИКВИДИРУЕТСЯ

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по тел.: (+99897) 130-54-00.

ООО «TEXNO GROUPS» (ИНН 206953846, ОКПО 22353414), зарегистрированное в инспекции по регистрации субъектов предпринимательства хокимията Чиланзарского района г. Ташкента за № 009328-08 от 11.11.2013 г., извещено об уменьшении уставного фонда с 700 000 000 сум. до 600 000 000 сум. (протокол собрания участников № 2/16 от 25.04.2016 г.).

Претензии принимаются в течение одного месяца со дня опубликования объявления по тел.: 245-87-49.

Татарский общественный культурно-просветительный центр г. Ташкента выражает глубокие соболезнования члену правления культурного центра Галлямову В. Р. в связи с кончиной ее отца ГАЛЛЯМОВА Ришата Курбан



Талант, помноженный на труд, дает результат.

Фото УЗА.

На спортивных аренах**ЕЩЕ ДВЕ ПУТЕВКИ НА ОЛИМПИАДУ**

Члены сборной Узбекистана по греко-римской борьбе Элмурод Тасмуродов и Мумин Абдуллаев завоевали путевки на XXXI летние Олимпийские игры.

Успешно начался для спортсменов Узбекистана проводимый в столице Монголии Улан-Баторе первый мировой отборочный турнир на Олимпиаду по вольной, греко-римской и женской борьбе.

В соревнованиях по греко-римской борьбе участвуют наши спортсмены Элмурод Тасмуродов, Нурубек Холмукамадов, Сухроб Фаттоев, Мумин Абдуллаев, по вольной борьбе – Нодиржон Сафаров, Рашид Курбанов, Умиджон Исманов, Магомед Ибрагимов, Хасанбай Рахимов, по женской борьбе – Зухра Мустанова и Набира Есенбоева.

Элмурод Тасмуродов среди спортсменов в весовой категории до 59 килограммов победил Андрея Царюка из Израиля, Фрунзе Артюняна из Швеции, в четверть-финале – Петера Модоса из Вен-

грии и вышел в полуфинал. В борьбе за бронзовую медаль победил болгарина Иво Ангелова.

Согласно правилам два бронзовых призеры должны бороться за путевку на Олимпиаду. В этой борьбе Элмурод Тасмуродов выиграл бой с Ревазом Лашки из Грузии и стал обладателем путевки.

В состязаниях борцов в весовой категории до 130 килограммов Мумин Абдуллаев победил Николаоса Леона из Греции и уступил представителю Ирана Амиру Мухаммадали Гасемимонжази.

В борьбе за третье место М. Абдуллаев одержал верх над Балинтом Ламом из Венгрии и Иосифом Чуговши из Беларуси. Опытный спортсмен в борьбе за олимпийскую путевку не оставил шанса на победу болгарину Милославу Методиеву.

В соревновании, организованном Фондом развития детского спорта совместно с общественным движением молодежи «Камолот» и Федерацией узбек жанг санъати, более 100 девушек продемонстрировали свое мастерство в единоборстве и выполнении комплексных упражнений.

В состязаниях в своих весовых и возрастных категориях побе-

дителями стали Гузаль Пейсено ва, Севинч Хотамова, Фарангиз Валижонова, Дилдора Абдусатторова, Хуррият Рахмоналиева, Маммура Махмудова, Сарвинаоз Азимова, Мохинур Шукуриллаева, Наргиза Сайдова, Рухшона Мухаммаджонова, Фарангиз Обидова, Ситора Абдурахимова, Нигина Фармонова.

ТУРНИР ЗАВЕРШИЛСЯ**«ЛОКОМОТИВ» СЫГРАЛ ВНИЧЬЮ**

Ташкентская команда «Локомотив» в рамках пятого тура группового этапа Лиги чемпионов Азии на выезде встречалась с клубом «Ал-Наср» из Объединенных Арабских Эмиратов.

На 31-й минуте игры Жирес Кембо Экоко вывел «Ал-Наср» вперед. На 43-й минуте нападающий команды «Локомотив» Темурходжа Абдухаликов сравнял счет.

После этого матча наши соотечественники довели количество очков до девяти и сохранили лидерство в группе А. 4 мая «Локомотив» будет принимать этот клуб на своем поле.

УЗА.

НА ФУТБОЛ – ВМЕСТЕ С «КАМОЛОТ»

Арабские Эмираты) стал обладателем одной из престижных мировых премий «Globe Soccer Awards 2015». Его пример идет на пользу многим подросткам.

Во исполнение Постановления Президента нашей страны «О дополнительных мерах, направленных на реализацию государственной молодежной политики в Республике Узбекистан» от 6 февраля 2014 года проводится масса культурных и спортивных мероприятий во всех образовательных учреждениях республики. Часто организуются встречи со спортсменами, которые про-славляют нашу страну на зарубеж-

ных турнирах. Такая работа способствует приобщению к занятиям спортом все большего числа юношеских и девушек.

– В Год здоровой матери и ребенка число участников турнира «Кубок «Камолот» увеличилось по сравнению с прошлыми годами, – говорит ведущий специалист пресс-службы Ташкентского городского Совета ОДМ «Камолот» Азиза Рахматуллаева. – Если в 2015 году участников было 8880, то в нынешнем году их более 11 тысяч. Это свидетельствует о том, насколько повысился интерес к этому массовому футбольному турниру.

В финале турнира, который проходил на стадионе «Пахтакор», встретились команды Ташкентского педагогического колледжа имени Юнуса Раджаби и Алмазарского профессионального политехнического колледжа. Оба финалиста турнира доказали, что они достойны титула чемпиона. Но, к сожалению, победителем становится лишь один. В отчаянном поединке победила команда юных педагогов со счетом 6:5. Третье место завоевала команда Яксасарийского профессионального колледжа сферы услуг.

– Наши соперники играли достойно, как и мы, они хотели выиграть, – говорит Кемран Рашидов, студент второго курса Ташкентского педагогического колледжа имени Юнуса Раджаби. – Но удача была на нашей стороне. Хотелось бы отметить, что для нас, представителей молодежи, правительством создается немало возможностей для гармоничного развития. Спасибо и организаторам турнира.

Джамолиддин ХАМДАМОВ.

Мир творчества**ЗНАКОМСТВО С УЗБЕКСКОЙ ТРАДИЦИОННОЙ МУЗЫКОЙ**

Ансамбль «Oxus» провел гастроли в странах Балтии, представив репертуар из классических и традиционных узбекских музыкальных произведений, в частности шашмакома.

Творческое турне по Латвии, Эстонии, а также Финляндии было организовано

совместно с «MuusilmaMuusik» (Эстония) и «Oxus Culture» (Узбекистан).

Добавим, что основной профиль компании «Oxus Culture» – продвижение творчества исполнителей национальной музыки Узбекистана.

НИА «Туркистан-пресс».

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» И «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья). Телефон, факс: 233-28-95.

Наш адрес: улица Матбуотчила, 32, 2-й этаж, кабинет № 225.

Выставки**ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ЖИВОПИСИ**

На персональной выставке представлены тридцать двух произведения художника. Среди них такие картины, как «На дорогах Кумушана», «Чайхана. Начало весны», «Гроздь винограда», «Когда слышится пение птиц» и другие. В этих произведениях, по словам художника, он выражает свое уважение и пребывание национальным традициям.

Эта выставка привлекла внимание немалого числа поклонников прекрасного, и это не удивительно, ведь каждая экспонируемая на ней работа выполнена профессионально и с любовью.

Наталья РОМАНЧЕНКО.

Адрес редакции: 100029,
г. Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчила, 32.

Наш электронный адрес:
gazeta-vto@mail.ru

Заказ Г- 403

ТЕЛЕФОНЫ:
отдел рекламы и объявлений:
233-28-95
факс: (371) 233-29-55

Газета выходит пять раз в неделю,
кроме субботы и воскресенья
Индекс — 561

Газета зарегистрирована в Управлении по печати
и информации г. Ташкента. Регистрационный
№ 02-2 от 19 января 2007 года

Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 л. Тираж 8339

Время подписания в печать по графику: 13.00

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства
или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Подписано в 13.40



По данным службы мониторинга Узгидромета, 28 и 29 апреля погодные условия в Ташкенте будут способствовать сохранению вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Уровень загрязнения будет повышенным.

В Ташкенте 28 апреля –

переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью – 14–16, днем – 27–29.

Подготовила Л. НАСТИНА.

